



Минсвязи выпускает в обращение две почтовые марки из серии «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Восточной Республикой Уругвай»

15 ноября 2017 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение две почтовые марки из серии «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Восточной Республикой Уругвай».

Художник Татьяна Дольская. Дизайн марок, спецштемпеля и конверта «Первый день» Евгении Бедоник. При изготовлении марок использована технология термического тиснения матовой фольгой золотистого цвета. Тираж марок по 70 тысяч.

В день выпуска почтовых марок в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Дипломатические отношения между Республикой Беларусь и Восточной Республикой Уругвай установлены 7 июля 1992 года.

Договорно-правовая база двусторонних отношений находится в стадии формирования. Подписан протокол о сотрудничестве между министерствами иностранных дел двух стран, соглашение о безвизовых поездках по дипломатическим, служебным и официальным паспортам.

Ведется проработка заключения межправительственных соглашений об экономическом сотрудничестве и торговле, о содействии осуществлению и взаимной защите инвестиций, о военно-техническом сотрудничестве. У уругвайской стороны находится на рассмотрении проект Соглашения о безвизовых поездках по общегражданским паспортам.

Подробности на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/minsvyazi-vypuskaet-v-obraschenie-dve-pochtovye-marki-iz-serii-25-letie-ustanovleniya>